)
~
Ho
00 o
ol ll
- & o
- R wir
5 % o
R NE ol wﬂ
R & o o<
r — Ol 0 —
o < Jo . K=
o o— TS
oW o= < o T
= W il mm H B
0o —
N o KO wAH_
™ o iy _y o
= = ] al ~J 2_.0
iy & o no ojy .ﬂ_
0 _ E
RS H ~
_.F.__ ok wd — T N
i N = ol i’
ooy T X0 & ~
X B B _ = = S
= S ] oo = >
__O (o] 110 |”D
- - - + ~O N[ 0
R g TLHR o o
R0 mooR Wl g WS 0 o
E|_ ° ° ° __O._n_ ° ° ° __O._n_ °




B 2= nast sizaziam s1A226-30) ort )

= AR He
- (HHSA72HA 2HE) 247tAE ROl HiSste 7|¥S Y22 HiE SI8F2
gotil, Ored FZE2S 7IY 2ol e & A== o A=

- (FEIZA) 2274 HiEdel oY & Aefof e ¥E A4

« J|2A= (@Ol CHet ARR], AYAR|TA L OlsiaAAte|Hds+dE, Yy dol7|2tel Eta

=

SYSMEYRIAS] ARMED, {0 S35 HA(24.11.27)
* AEA §l2)(24.8~), ARfA| & ST o|ARE(24.10~11), T2 USE UHe| (24.38, 108)
* 2050 EAZTE=AMGEALAAS] HER(24.6.20, 11.21), 2242(24.7.24, 12.2) &

« EH=QlRB5(0| A0|(24.12) — HE £(24. F)
- (ZELHE) HiSAAA0| 2ot ST FAFELL 72U HAl- H42t-52f
A=712t A=l 7tol=atel

i)
18
ol

——— < i FAAHAH TIE2AH ol ZRALE (B H4=ZH2E) > ———

1. HESAAAO] Tt FulQl B I ol B A
2 MEAAUH 29 |2YPo| B ALY
3 DIRUNAURXBEE DS WSAXAK AR 2Yo| B A
solz MER T F teel SR et AWIY MEY ST Yol
B3 AL
4 BHMEI 229 . 45 N7 SX U AM BT 50| G2 24TA HE B
et Afe

5 BEAAA 20| M2 OfLiR| 712 U 27 WS S WA V0| B AR

6. PUTYE L EATGE S T2feh Juf MU0 RPThM O B A

7. 3 BAAFIC oA WOt U IHUHO| B A

8. 1 Hof MAXT, H20H YN, NS - B2 5 HEAHAH HNE 290 Do
A

rm
5

A
B



2EM
5

% E A
(P go =g

HdEEE
T7 42|

* R MHEHTETS

* H 7

g

At

* MEORESEEA] odiis Sehhe ZE NOC B 210

|

| A 2 (56%) |
=3 (1%)
22718 (0%)

HE (1%)

| H & (40%) |
| ®718 2% |

* S Ol AS Al NDC D2 7]

l
g
=
E

At

< of K &I <o o ol ou oju
0 _ X < <0 g0 wo T O
o T T y o m s ot
OA wm_n H_I._H m_N_ _lh_ O_ H__.E _z._o _z_._u " = W
Al - o X no &lo =g o Ly & oo
= 0 o of A I RO CORRCER o o2k _ T
o Ao BHOZ 44 < K 5r _u.@ B 00 wmm.i i
o ol = H__l ~ _ T i =._.__| H__l —_— =
of! = ol H ~ 3 o = +
3 & OF or H - oF =]
TR (Y 7 o3 ol = [ =
<080 gy o M Zo o H = el |80 |8 4w
ok N 4 o= = <+ = =lal+ x 0=
—_— 0 ~NO \{3! lo ® &l Ue 5 F
o S S ml(E RTE
o B = IA_./I_ mm _%A._.HI__ o7l = 70 - 3 =
T < — Ay
o - _A__ <oz E 20 L _ﬂw U )
< & o m ol o T g X = 4 7 Ko < o
e o N iof o = H X of
TRy Mm% 2D g
mo Mo T on T =N - X0
S IR = N N FR I - a | ® )
SL=o [ ol N O 1y I = [ S i
~oor K0T oy k¥ gz " B
noe fs oo 2 B 71 4
Eoroomo o M Ta 2F W, Bl @ | ER
oo = < N QRN T T oo = = | o
doook & Uz I W WX -
E (= @I. e 0l | i = 100 R.l_ 2 M K
R @ N C _ME_ u_n.u_ RO = om0 2o ﬁo_“_ o] = m_“ - i
g vegsEgat vl g8 W CAREANES
Sy T oE R T N Ny 0080 X2 Q ifo el |z
o G o = Nl o O30 NORO gy =
= o= 0] RO ol - o 1o o] o, daa < o
SO N gr oo Mo g O T B o Ik -
. s WA - " T O
wopo 2 29 W 3y N OV SD T o =0l =
ar < N0 Al NN H = A Ko < WD
= @ o D R o H 5 Y e
S 20 o RO = X = o o o _.ﬂ__ e
Eom_uﬁzli:._.__o/__o__.m_._M._:/xeu.uuu.__.q._m
3E S 200 .mR I UE T E AW
* * * ' *




'

VERIIENP

KO
T

10

_lu_
oD
N{o
o
ujo

of

Yo
__o::
_z_._l

~d

X0
N
N
50
=0

Of

H

-,

U0
ol

- (Y712 M) 71

A

< fdEd TEVIE N

Ay g
FozYe x BATYE

EE
RO « HISUYE

=

?:ﬁ

oM 7IE

HE Ojy

ch X8

e 72

=]

7|2+ ChH| By

) 3zt A=l

0

FCH

k=)
=)

MA| HAH2 =

?__I

0|0
o

Ofu

=0

) =71

&t

=

L 7184

M H

I

(MRV) 7|Z I

| Al oFA

e

e =Y A

SN

'

AlZ
=20

g+ al
=2 =

2

A
=

(DAC) 7|&7he, CCS-CCU 7|

Z[OHA| QA &= (Carbon Contract for Difference, CCfD) &

Aol HE

=
=

to ZHeB

olH4271ge| B

]

o, =7t

!

k=)
=)

I
=

CH

_?—_II

g2 U422 RID-ZEH|FAF A

il

op)
@

=
110

m
g



2030 NDC 5 2050 E4A38 &<

=
T‘

g

d==H 2800 719 3388 MU= 00XES
SikC)

2SAIZTHMAL HHUA JHH

-

It

S DSFE BH0 7|05k HiE AN

o NDC 2490 7|0joh= HiENESE B4
o ZEEE UHUPEY S8 1T ASH RYTE A

LHL 30| ST QUMEIEE X|Zsts IS AR

o4 HE 7|Uo| 223 HEZ BT E(BM) ST Fj
SAEY $UTE U0 FR, LSO CfS M7 XYY U3

EEE AUMGE FEshs Ha[XQl HiEAH

MEHEE ECHE 2HEE= HIFAAHHA

o O|ZA[E AN 2 £ KREL HEN 28 A2
o CIYS AHE) U HANES| ooz HBEANTS IENTY
o WETISE BTN A BT ¥4 % AN 2R of ol

5] Mz2 Eradty] MEjAIS =dots HiSAAH A

o HIZE TaAFL HU7g JEE TP T =T

rm
5

A
B




) Il 2O H 4+ | +
o - L) Aol = 4 = 50
5 0 KoRog oo 8 K
T o M T o = I
o W, =w ¥ = ~ =
oF Bl ol o T K o O &0
o o ok 0 ~ < “_n“__m ok O ™
~J =7 g_a o RO Lo~ S &J
5 A g 3 a2 g
-} ol W ®T TR oo K - 3
m_ﬁ R MR — 2o up of 0 Uo N o ~
t = O Mez@ o <T@ 39
0 h T g Ew g c op gt o N O T
< ol =omn s o 2 X X oar < &
< ), < o & 7 Ko & olo =
n N o JH oA < F J 2 5 N o 5
1l N o= U Ko © = & TojlU Jo
= \ o i , 4 04 or K0 oF
[ 3~D _ % H_D ol N 00 L F <0 mA_I oH i
il o~ o NN B o~ I A X =~
~N - _ O ok . o- D 0 N0 ., = P
= N SRS - = ofl I KO RJ
__2_| O ol ~ O_I of —_ _.__O 110 ' - _H_u_ _I__O —_ X
0jo 0y = = a‘ i %) of _ XK oy
= I 0 ool w..‘ _MI_. 2 M ZRd T AN
1o N oS W N oo o or - < N0 Wl o~ RO
Bl " <R =T i = X 3 o -
1l o= B o - ! o R T AN 1
bk = I o Weo B 2D X
o o N N o NI F o W o X
N L = o n =, n 5 o ]
Al =K < Tl %X NS <] o
~ 0jo N 0 B O L X oop Wl oy o
P = Sy = o= < ffr ol R-oag T off ol oy oF No
S O oq Loz oot oo Non e LK &8 R
—_ ] ) arg
: e A~ X o L -
It Bl omn @ o3 Uy " = (N rodvoo G o =~ X0
~ Ao = = N K 79 N g = K |
[ @ A_l @ ~ ~d o X < < T m_Alo o &8 |._A||_ X T 1 =
T Ny comMEE o g T O X g 5
™~ _I_,_AI = mm Ol_ “_i._ Q Nt ] ! An_ ﬂ_w_ =1 uH" —_ l_./| — M _._._.‘
— — -— .rO mH_ z_.o - |r._ w S ~ N ofF a 0
r = © o 9 & _ d @ uwl ¢ % Hd 7 MWL I
o K = o < o FEOL of o o XX w = oJ = <
Y 1 * x z_l -~ < — o T W e z_.o
nm . R . . .
[ ] | 1 —
[ ] |

7

A
=

|24 7|

- (RAH-SElA 2
A



=

L1000 = © =S
=2 22k
e =7

= = il
R

HEfR] OF T
g 22

]

240A 2=

1-1. REL: oA x| ALk

+ TpolAx]

o HJTAHOLIX]

+ A0

2, O X A AR 2 =)

. Higf IS RE FO |2}

. SRR

-3, Et2ullE o1-plE o) Ci|
. 5t

« Hjo|@oliA

+

14, I X| AH| 328 EHat

. bl Hgs)

. ABH2 HE}
T e

A N EE

+« CCUS

+ Non-CO;

. XfobH| el

16 oiUx | B e fedak
* BL{E| st AlLgY

o Kpuich Heint Hojuxie

1M X

21, RIRI-ARENH Skt 2t
* AEfH]-2HRl HzME SE

- iR 10t 1o AT

2-2 MEQl 2oy o
Alafos Chg

+ 2 2P| CHS HPI OF

o DIEE S AR Ol e

2-3. 2 R B A PIme
. ORITHRE A DI E

« ZIESH BT O

+ LiRiopigo YN

2-4. DHBEI| S|t 2|3 B}
A0 W YW}

» J|SHEE20A| U Ol 7| D)
o ARIREAEY SRS 2 1A S S o)
2-5, IS0 =0 JEXC SRR |

EtA 5 RAEHE R A 715947
A% 7104 OjiLX|2h Shis =g s
1
BEETTTER
[ F2p, (co)\ | | HER2. g | | T3 o J
1 _ ey
o0 = ki i

o4 MERH| =d
3-1.21% 7| 4 ghgsr 2!
UM Eh
» 7|50 b L0 whdEL xR
« %7k BN QIS SR K|
« 2|%0lEe| YASHE 2% 29 2o}
4
3-2, A SIEF ok
QM YH UEE
o HE DS T HHE Bt
=2 RAD 7129 2k
+ 7|3l ABIE QA
HFE2| RAD 2122k
3-3. ZAAlziete) ZTEEHY U
7|0 Bt
+ 750 & RED B ST A S}
« 82| 2|E0[F Al AJEERE X
3-4, 2| EHBICHS HeEA
E-go 9l Fatodak 2is)
« 7| EHASCHE 7 EadE Hye
Heda 2st
« 250\ S Haeia et X

[
k>
2

5y




5

30 3|18 371 2

ol

A =%

o=
O

b=

—

20254 #EtL =

=
s

9

;

- (2 | ) 20253 A

- (cH

N[0

o
|_

L=

) 20259 AHEta =

AF
(<}

h ~ 1. 24.(3)

=)

- (2]YA) 2025. 1. 7.(

d) 2F 50~1509

[e]
ol

6 —~
< = R
U = o
il o ™
o H o N
4 o 5 < < it mlo
mr__._u m o] < Nf }5 Nto
&0 iy M T ~ R
I T -
ra] = . <J il 3
o - < 0 < = ar 0
[l - (Vo) iy < —_
Hlo =< NF < = — o]
NF &0 _5 or 2l < —
< ~J orl Y I ™
Lo . w o ) iof it %
ol 0 NI = X — o jo
To = S 5= o oF &
o o= o® o 10 o oI nO nNO
70 S SNy ) o <0 S i o = o
TRl 8T | &% | sh | dwr | oF | oU
o — - — I — - & OfF o
= 1 3D , , 0 , o ¢ &1 — 3 — o
o o 0 = ot o o Ho ¢ of v
S i oF s 0 S 1o = R S o0 o o
55 g B0 < o 5 &7 S oH S 2l
= | = =z | =" =¥ | Sh | ST | g
P I_.u_ =T — —
By | Lw | BF | Gy | B B i | gl
T | A | e | ¥@ | ¥k | =% Tk | Ja
RO - S0 .31 . oH BN A BN o
— A - — Ho —H —ur — 10 —ur —
I L~ J0 I L~ 30 I ~ U L~ OF i~
o O o /O o Nfo o Nfo o o N RO o RO
< < < < < < < < < < < < < < < <
e uxe uxe uxe uxe uxe uxe uxe
I 0 I 30 o a0 oFl ~




orl ot
oj0 oj0
~d ~d
<t <t
~ ! ~
3D 30 <F
Ho Ho o)
i i ofr
ioJ oJ
E
3
110
— wl
H_._ o B
° aF N
&1 o ~0
= = o
o) E
< =
Mo 3r oJ D._
ol | Wk | W Jo ol
o 5 S
= Ho %0 ol
Ho N
SUNEYeY
< .A.“__ Ho
i . z
3 &0 g0
<d ol
A
1 wwm
gh o "
2 8 | s o o
< el © MH_ ENNE
2 2 2 K0 .OD.o -
s 3 8 <! <
4 5 A ol Of 3r
HE

I

2 A

=
=

=

Z

[t — B35/ 8F — dg /O
Mot S 8l(063-919-1779)

* M W82 "2025'F &

* Of|Al)



35 ZgA

o
212t e B SyAZe} tiF

=

Jo

CH

25 TSHA|, 20254 7|zl B2 2 90% 27}

- BEAL EAZRY MEZARO =2 5t 20251 MI7|x E3S UE

H 2

Sithst M7|3F 25 SHE 24'F CiH| 785CHOIA 90% S7fst 1,4910HE MY

* HSHAlE 25| I 2fgF E50| =5t e, Rk 109 S 5,448CHe| A 7|Z=atet
621042 7| O|Fx7t BEg%|/ 2025E7R| 27|12t =4 E5 OS2 7,000CH7HA|
2 A=l

* 249 ISAl= H7|ASat B 43S Q6 20249 = MUY HY|AtsA 2z 2 23
HE B3 YA o2 AT =2t 637CH(5E 350CH, 3= 280CH, &8 70i)el z|gt

* o)z g Etie HE0 M Zet R0k FH

o

—

$20|l, 33 I 2UAE
SHH, SSREND} JHQIREHO|E Z-2s ZHAM MR RS2 AT o
A = =

2ozt FOIERZ Z|UA|AE (www.ev.orkne E5f
=
o

= EZA| SHO[A] W Al Of

2501 YRS BT AU AHS 29 YOI 3Y ZHE| ARE OfF
=]
s

A ZIHEI|ZHEA-AZ LB HI|AER} MEEA| A AR

10



SIS HIRY S8 AL S5 2

[ | =]

TOHA| S5 WETPIS M I £ A HIAA

- AEAOM Bt ST dEMriE2 A 112 2,107=0 Zot=tl O]

60%¢Q! 62F 7,47425 QU0 U= =3 DR[O OIS 48 4,633&ES

aZistil Qe 2822 H7|z22R0] HYEHA 2026EUFEH= EHOA
A

M| 22 oIS 4 g7 Elof OIRIZ|TL ARIRIM BT SHEM 20|

i N |

o
0%

2 = 27|12 Ao ALEEZ 4 Ir|EsS AEE II|E2
2248 7|22 ZFot § O|& OO|ZS O[5 MEE MEet AA4Yo=2
=

5 £ ASRE| 2L A2 2|5t A|AE

ujo s
o

|0

Hu

R

rr

=

N

Mo

N

he

W

k=)

o

5

il >

ZHE: QKA

s B S IR 2T P A HE £ 5 /Y
* HE A SEIPIRN HE0HRE B
+ CHAESH: ISRED IS (47 21 2| IL0H S 2P U

PT 2. 1 £ 24% 57 o|§
* B7 [ 474 S ATERRI 0| S 05 ot

OPT 1. 80AHd HENH

- A2AUTRHESK oslset A
AT AIERR I-%GF—;!""_ i\ - SRR XIEPHY, RN AR S

RSt S

S - S UL YBHPEY
-~ - O R OUFR Rt
H7IE W& RHEA P Eopi) BEg | » 7|8 2| o AP 0 YRS

AHel a0 L x| ot
- RELH, (A 24 = - HetAEl, BO| SIS + 4/ HE RN U o
BRI YA M 200 1|8 B MY of3 / DARIX| X2t 7je =2
- TS H2|E2 HASUER - A 2 00|20 0|7, = BAE, XY, YN E EY
B wE M2 HaAd et Xopwpioime) s

1



WA

ErSS EIO

2

M2

THo=

=

& 2

ot Al-%

AE2| Hohet ChY

MR AL 2

A

Ul

o| AtH

2]

(e
2

to] HAIA[E A2fof 25

StANHZ| 24

2|
| —

AtzE =

210| =0[A|A

i)
=il

q

H|Z2 EtAZ2]x

Ho| ALY

M

AMA80f 142

3|
o

_m.._ﬁ.

e

AN
e —

_r“-a: _.-:;J-u
e e
S e T

T

12



N\

2E F=e} siA

81F: A&l A2 130/2/9, UHO[EI} HafA W2lH0|EIS OHY EtR.
P A A0 AEESOR OIES 2 O, FHRUS Bote.
3. 5% SBAS BD LA S0 RAHLY 2F RE Z0|2 ASHOIL.

Hint: 2e[H|0/E{S] 22 0[&E 0| £6[9] I/aiE 7E32.

= T =

HE: 1. ol

CE4 Ol HURR Rz ¥ 4 9ol
2. ¥8|: o= LRI} OfLfol2.

Hint: 220/ HlY22 2aH2e 5 UL/

. H A
e 1. F+

o5 onf| ZAUO| FO|L} S2AE], HILQ 0| REs| BELH. 0| AF2 A= =107(0
ZFE ScHAEOIL BIZS tiAlsh?[= gLCE 2Lt Z0| ASol2tele Y4 52 A= B
TR AHFS0|T 0| oFSU

Hint: O£ S0/ £0/Z/0] 2o/

1. 2& 2. A2 3. 20|82 4. 9272 5 0y

FE 2. AFA]

[
k>
2

13

| =




EtasE 80

= CF100(FEH oIL42] 100%)

Feltiets =& FOF AU HH[S H2|5t0] RE100 EH9| 00|

oRSUICE 0|2 QI5h AHAO|LIR| WA HIR0| 0f STiE HCIA| 02l Arg
YUIC 20211 7IZ I HHAYACM EHYBD B3 wH HZS OECD
=7t & 2|5t +2Q 7.1%0| SaeL(ct. ot fetigte A=Y SO
MHTZE JHA| U0 HHAH| 2t 30 OFYHOl S0 0219 RE100
CtMO| SAld o2 OofaCt= 2247 L= AMSlolL|CY.

| —

CF100(FEtA O|HA] 100% AME Q)2 AMHoHA| HAHE0| H2 2
E

IAFES 018 & Us L4 tierez =220 ULt A

RET00%} CF1002] Hlx

FE o of _ _

rEon | AUTISSIEUI00N EIW BH SAE O, AN, BChx:, 72
(Renewable Becticty 100} AS0IL4%] 373R6H 0% 713)
SELA IR 100 SIS T B P
(CarbonFree 100 | AKSOILIRHRIRIA, I3RS KIS7HSOAX] 7}

14



